

## ВІДГУК

про освітню програму «Залізничні споруди та колійне господарство»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності  
273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27 «Транспорт»  
Українського державного університету залізничного транспорту

Перспективи підвищення швидкостей руху по залізничним коліям загального користування АТ «Укрзалізниця», впровадження нових конструкцій, техніки та технологій в колійне господарство України, все це потребує висококваліфікованих фахівців здатних до комплексного розв'язання складних спеціалізованих теоретичних та практичних задач з проектування, будівництва, експлуатації та ремонту об'єктів (систем) залізничного транспорту. Саме для підготовки майбутніх спеціалістів в цій галузі і спрямована освітньо-професійна програма «Залізничні споруди та колійне господарство» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 273 «Залізничний транспорт».

Аналіз змісту освітньої програми показує її студентоцентровану спрямованість, можливість формування здобувачами власної освітньої траєкторії навчання, що не може не сприяти спроможності майбутніх випускників до самостійного аналізу проблем та пошуку оптимального варіанту їх вирішення.

Розподіл навчального часу за освітньою програмою дозволяє здобути поглиблені теоретичні та практичні знання, загальні засади методології професійної діяльності, достатніх для ефективного виконання завдань інноваційного характеру в сферах проектування, будівництва, експлуатації та ремонту об'єктів та систем залізничної інфраструктури.

Виходячи з вищенаведеного можна заключити, освітня програма «Залізничні споруди та колійне господарство» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 273 «Залізничний транспорт» галузі знань 27

«Транспорт» може використовуватись при підготовці фахівців в Українському державному університеті залізничного транспорту.

Структурний підрозділ «Служба колії» регіональної філії «Південна залізниця» АТ «Укрзалізниця» та його виробничі підрозділи зацікавлені у працевлаштуванні випускників освітньої програми «Залізничні споруди та колійне господарство» у службі та її виробничих підрозділах

В.о. начальника

структурного підрозділу «Служба колії»

регіональної філії «Південна залізниця»

АТ «Укрзалізниця»

Головний інженер структурного

підрозділу «Служба колії»



О.Л. ЗАРОВНИЙ

О.В. КУРДЮКОВ